

# 桥梁除杂草 为创卫不留死角

本报讯 7月30日上午9点,阳光肆虐,在鹭鹭湾高架桥上,三名身着醒目橘红色马甲的市政工人正在桥上一点点地清除桥梁上的杂草,只见三人配合默契,绑绳、下桥、拔草、装垃圾等一气呵成。

早上7点,我们的工人就开始干功夫了,中午一直干到11点左右,为了避开高温时间段,下午从4点开始一直干到六七点左右。市桥梁所所长张子龙介绍,此次为桥梁清除杂草行动从7月11日开始,将持续进行至8月初,为期半个多月时间,清理范围包括市城区凤湾大桥、观音大桥、鹭鹭湾高架桥等八座桥梁。

前几天清理凤湾大桥的杂草时,有根杂草已经长成了树,直径大概有七八公分粗,因为长在缝隙里,是用铁锹一点点掘出来的,像这样的树观音大桥和张青大桥还有几根。张子龙告诉记者,为桥梁清理杂草是个麻烦事儿,把杂草拔出来后还没完工,为了避免杂草再生,还要把缝隙里的淤泥一起清理干净,这对于高空作业来说,是有难度的。另



外,有些桥梁没有适合绑绳子的地方,工人们就想办法把绳子绑在车轮子上来工作。

至于开展此次为桥梁清理杂草的原因,张子龙告诉记者:杂草长期疯长一方面会引起桥梁裂缝,影响桥

梁的使用寿命;另一方面影响了市容市貌,这次活动也是市城管局为我市创建国家卫生城市开展的一个项目,这样的清理活动两三年也会开展一次。

(本报记者 唐生英 通讯员 张莉)

## 教场社区开展违规种植专项整治行动

本报讯 7月31日,永定街道教场社区组织三联四建后盾单位区科工信局干部、街道包居包网格干部、社区工作者30余人对望城坡居民违规种植行为开展了专项整治行动。

行动中,工作人员边宣传边整治,向广大居民普及了城市社区栽种花草树木可以优化环境、清新空气,维持生态平衡的多种好处,告知其栽种蔬菜、农作物不仅有损城市形象,还会因天气炎热施肥,产生的腥臭刺鼻气味会影响居民身心健康的坏处,特别是占用公共资源、毁绿种菜行为严重侵害了广大群众的利益,是影响社会文明、卫生、和谐的一种陋习。

通过广泛宣传,整治行动取得了大部分居民的理解和支持,共整治违规种植蔬菜、农作物23处,整治面积达1500平方米,进一步优化了社区群众的人居环境,为我市顺利通过国家卫生城市暗访奠定了基础。

(孙爱卫)



7月31日,永定区南庄坪街道办事处联合相关职能部门在辖区内开展了创国卫重点场所“六小”行业专项整治行动。此次行动旨在为全区创卫工作的稳步整体推进作出应有贡献。

整治内容包括小餐饮、小食品、小作坊经营资质是否合法,室内外环境是否干净整洁等。

(本报记者 唐生英 通讯员 喻筱雅 摄)

## 市环卫处全力推进城区垃圾站(公厕)项目建设

本报讯 7月30日下午,市环卫处党支部书记、主任向平华一行5人现场查看了建材市场及茂隆市场站厕建设情况,针对项目建设存在的问题一一指正,要求施工方严格按照创国卫站厕建设标准,加快进度,严抓质量,为创建国家卫生城市增光添彩。

根据《张家界市城区环卫设施建设三年(2018-2020)实施方案》,2019年,市环卫处计划提质改造垃圾站(公厕)19座、新建垃圾站(公厕)5座。目前,提质改造项目中新航院等5座已完成招标,溁滨小学等5座正组织招标,卫校垃圾站公厕等9座已完成设计、预算,新

建项目中原计划建设5座,现已超前安排建设10座:独子岩站厕已完成建设;胡家河加油站等5座已动工;市委四号院等2座已完成设计、预算,正在财政评审;联通公司等2座已完成初步设计方案,正在设计;机场安置点垃圾站已完成设计。

公厕是城市的窗口和名片,体现一个城市的环境卫生水平和文明程度,折射出政府的城市管理理念和公共服务能力。下一步,我们将再接再厉,迎难而上,继续扎实推进我市公厕建设进程,建好一座,管好一座,力求将城市文明新窗口擦得更加明亮!向平华说道。

(通讯员 向巍 聂晓文)

## 我市3家运输企业被列入黑榜

本报讯 日前,我市对因存在高危风险被列入“黑榜”的张家界运兴旅游运输有限公司、张家界永通运输有限责任公司、张家界益达运输有限公司3家运输企业向社会进行了通报。

为强化对“两客一危”运输车辆源头监管,督促运输企业落实安全主体责任,有效预防重特大道路交通事故发生,根据湖南省道路交通安全委员会办公室《关于高危风险运输企业“黑榜”名单的通报》文件精神,张家界市道路交通安全委员会办公室组织交通运输、公安交警部门对“两客一危”运输车辆违法及道路交通事故情况进行了统计梳理,并对3家列入“黑榜”的运输企业进行了警示约谈,督促企业加强内部管理,落实安全生产管理相关制度,同时对被列入“黑榜”的企业采取停班、罚款等措施,对事故、违法多发的驾驶人进行处罚教育。

(本报记者 唐生英)

## 市城管局开展市城区市容市貌环境卫生督查工作

本报讯 为成功创建国家卫生城市,推进“创卫”各项工作进一步落实,7月27日,市城管局组织工作人员来到市城区各街道,就市容市貌环境卫生工作进行督查。

督查组一行先后来到枫香岗、大庸桥装修垃圾点、月亮湾天城路、官黎路工地、火车站转盘、汽车站、建材市场等14处地点,督查发现全市目前仍存有渣土乱倒、人行道板破损、乱搭、乱建、乱停车等问题。

针对存在的问题,督查组要求,各相关部门要集中力量,立即整改到位,同时加大执法力度,形成常态化管理,切实改善市容市貌,确保打赢创建国家卫生城市这场硬仗。下一步,市城管部门将加大督查和整治力度,攻坚克难、对标对表,推进“创卫”各项工作落实。

(本报记者 李享)

## 索溪峪街道为存栏生猪户户建档

本报讯 近日,武陵源区索溪峪街道办事处对现有的24户养殖场下发非洲猪瘟防控告知书,多管齐下营造安全健康的食品安全消费环境。

该街道共有24户规模不等的养殖场,现存栏生猪3800多头(只)。街道在加强组织领导的同时,各村(社区)采取入户走访等形式广泛宣传非洲猪瘟防控知识,对养殖户所有存栏生猪“户户建档”,要求养殖场主履行防疫主体责任,加强场内外清洗消毒,严格进出场人流、物流、车流和猪流的管理,发现疫情及时上报。

街道畜牧专干表示,目前,烧碱、消毒液等消毒物资储备充分,各项准备工作落实到人,规定到量,可应对一切突发事件发生。

(蒋献辉)



8月1日上午,永定区沙堤街道办事处开展了“扫扫二维码 禁毒在行动”宣传活动,让群众通过微信公众号掌握识毒、防毒、拒毒的知识,提高了广大人民群众抵御毒品的意识。

通讯员 李宇晨 摄